



图一

很经济，很美丽

□记者 张丽娜 通讯员 钱雨影 文/图

秋意渐浓，女人需要一件外套，一件可以御寒而且得体漂亮的外套。“巴宝莉”风衣是不错的选择，大牌的保证，老婆见了准会激动。当然也有大牌的价格，老公见了会保吐血。

这年头，物价涨得比女人换衣服的频率都快，省吃俭用两个月，去商场买一件风衣，心疼加肉疼。外套这东西又是撑脸面的，不比小内搭，可以到地摊上随便挑一件凑合。

有没有品质一流又价格实惠的选择？

当然，量体裁衣，定制服装！你需要做的，是找一个具备时尚眼光而且了解你的审美趣味的成衣设计师，把你的穿衣诉求变成现实。

你可以在成衣工作坊挑选自己心仪的面料，设计师会根据你的肤色、气质以及当季流行的时装款式，为你设计新颖时尚的外套。通常来说，定制服装的价格，会比商场的服装便宜1/3甚至一半，而穿衣的美丽可是不打折扣的哦！

图一白色小西装是实用性超高的职场必备单品，不必花哨，简简单单就好。选择混纺面料，体现品质感；贴身剪裁，精致合体。搭配高弹面料的铅笔裤，简约干练，职场丽人的风采瞬间呈现。

图二玫红色小外套颜色跳脱，配上伞状下摆，令女人活力四射，立刻年轻10岁！连袖设计让你的一举一动更轻便自在。休闲时尚，就选它！

图三休闲风衣，纯棉材质，即便是贴身穿也很舒适；立体裁剪，独具设计感，大翻领、流线型的轮廓潇洒随意，经典永恒，而且易于搭配，有黑白、米三种颜色可供选择。



图二

热蒙流
红衣坊
服饰工作室 特约

地址：凯旋路55号天仁置业402室
电话：15838837801 65297535
网址：shop62497213.taobao.com

你是否为买不到合体、别致的衣服发愁？你是否厌倦了与他人穿同样的衣衫？试试成衣定制吧！我们会请专业的服装设计师，为你设计独一无二的服装，合体的最漂亮哦！联系电话：15838837801、65297535



图三

不做败家女 换季给衣橱减减负

那些让你“败家”的借口

借口1 这是今年的新款

女人的衣柜里总少一件衣服，尤其到了换季的时候，常常会血拼，将衣柜塞得满满的，实际上能穿的衣服少之又少，压箱底的货就这样越来越多。直到你恢复理智才发现，比商场试衣间镜子更能欺骗你的，可能正是你自己。如今，秋装已经上架，面对无比的诱惑，请先认清冲动背后的美丽借口。

高手支招：这是时尚发烧友的通病。其实“时尚高手”并非是什么流行穿什么，而是要充分理解流行背后的本质。入时而有型，才是真正的穿衣高手。

借口2 瘦下来就能穿了

这是常被用来“自欺欺人”的谎言。女人们总是对自己的减肥计划有所期待，想着即使现在穿不上，过几个月减肥成功了一定能穿上，结果最终都没能把自己“塞”进去，于是衣柜里又多了件“压箱货”。

高手支招：购买之前，千万冷静再冷静，想想即使瘦身成功，也是几个月之后的事了，最好是等到真正瘦下来再去买。

借口3 下次开Party可以穿上它

华丽的晚礼服、色彩夸张的纱裙……橱窗里各式各样的时尚衣物总令人激动不已。虽然自己很明白平日能穿上它的机会少之又少，但心里仍侥幸地说服自己：说不定某天就会有一个场合能穿上它。事实上，这样的场合和机会你一年可能遇不到一次。

高手支招：减少新衣被“雪藏”的办法很简单：购买前，诚实地了解自己对哪类衣服需求最高，哪类又最低，排个次序，然后按需购买。若真有这样的机会，收到请柬时再买也不迟！

借口4 送人，它是最好的礼物

这是购物狂常有的想法，尤其外出度假时，遇到当地特色服饰，总会拿此借口迷惑自己，于是，乱七八糟买回一堆，回到家细想，这些物件当地也有卖的，价格贵不了多少，拿去送人不大好意思。于是，柜子里又多了一堆没用的玩意儿。

高手支招：血拼时让你保持清醒是不可能的，但请尽量选择有价值的东西，就算是送礼，也要送到人家心坎上，这样才能真正分享彼此的快乐。

(乐乐)

整理衣橱 有助合理购物

换季添新衣，清理衣橱有着至关重要的作用。

1. 清出过季“快时尚”

穿过一季后不仅过时且变形的衣衫、尺寸不合适的衣服、两年都没穿过的衣服，统统都要清出衣橱，再贵的也不例外。相信你看到清出的空间会痛下不再乱败家的决心。

2. 将衣服分类处理

将你合身的，颜色和款式也适合的，可以配套穿的衣服先选出来，归为第一类；将适合你却无法与其他衣服配套穿的单品归为第二类，这样添新衣时你将会有目标。

3. 盘活衣橱里的衣服

添新衣不必从上到下、从里到外一一重新配齐，而要尽量配合自己已有的衣服，使血拼的成果能有机地融入自己的衣橱。血拼的真理是在有限的预算里尽可能多地买到适合自己的好衣服，而不是买到最多的衣服。(花儿)

